
Categoría BALCÓNS

Luis Cid Ruiz

22 respostas

2022-Votación en liña para o Concurso
decoración de  balcóns, xanelas e portais do
Concello de Barbadás
1.263 respostas

Publicar estatísticas

Copiar
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Votar por Luís Cid Ruiz 22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

https://docs.google.com/forms/d/1_YYyyNOeY71tYjMzgJvIiAWIQzilJzZPHDI9HNZoyCU/edit#start=publishanalytics


María Ana Daparte Lemos

37 respostas

Rubén Vila Losada

182 respostas

Yolanda Souto Prol

119 respostas
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Votar por María Ana
Daparte Lemos 37 (100 %)37 (100 %)37 (100 %)
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Votar por Rubén Vila
Losada 182 (100 %)182 (100 %)182 (100 %)
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Votar por Yolanda Souto
Prol 119 (100 %)119 (100 %)119 (100 %)



Rocío González Iglesias

142 respostas

Laura Cabanelas Álvarez

82 respostas

Categoría XANELAS

Yolanda Álvarez Valado

191 respostas
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Votar por Rocío González
Iglesias 142 (100 %)142 (100 %)142 (100 %)
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Votar por Laura Cabanelas
Álvarez 82 (100 %)82 (100 %)82 (100 %)
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Votar por Yolanda Álvarez
Valado 191 (100 %)191 (100 %)191 (100 %)



Andrea Collazo Fernández

186 respostas

José Correa Fernández

136 respostas

Núria Feijoo Fernández

82 respostas
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Votar por Andrea Collazo
Fernández 186 (100 %)186 (100 %)186 (100 %)
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Votar por José Correa
Fernández 136 (100 %)136 (100 %)136 (100 %)

Copiar
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Votar por Núria Feijóo
Fernández 82 (100 %)82 (100 %)82 (100 %)



Erika Pérez De La Iglesia

78 respostas

Mónica Vázquez Caride

34 respostas

Eva Rodríguez Armesto

63 respostas

Copiar
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Votar por Erika Pérez de la
Iglesia 78 (100 %)78 (100 %)78 (100 %)
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Votar por Mónica Vázquez
Caride 34 (100 %)34 (100 %)34 (100 %)

Copiar

0 20 40 60 80

Votar por Eva Rodríguez
Armesto 63 (100 %)63 (100 %)63 (100 %)



María Otilia Madureira Balbís

25 respostas

Categoría PORTAIS

Núria Feijoo Fernández

74 respostas

María Portal Juste Giráldez

115 respostas
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Votar por María Otilia
Madureira Balbís 25 (100 %)25 (100 %)25 (100 %)
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Votar por Núria Feijoo
Fernández 74 (100 %)74 (100 %)74 (100 %)

Copiar
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Votar por María Portal
Juste Giráldez 115 (100 %)115 (100 %)115 (100 %)



Comunidade de propietarios Rúa 17 de Maio no 23

350 respostas

Beatriz Mosquera Iglesias

289 respostas

María Otilia Madureira Balbís

37 respostas

Google non creou nin subscribe este contido. Informar dun uso inadecuado - Condicións de servizo - Política de
privacidade
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Votar por Comunidade de
Propietarios Rúa 17 de

Maio Nº23
350 (100 %)350 (100 %)350 (100 %)

Copiar
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Votar por Beatriz Mosquera
Iglesias 289 (100 %)289 (100 %)289 (100 %)
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Votar por María Otilia
Madureira Balbís 37 (100 %)37 (100 %)37 (100 %)

https://docs.google.com/forms/d/1_YYyyNOeY71tYjMzgJvIiAWIQzilJzZPHDI9HNZoyCU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



